
 Segunda - feira 07/02/2022 
 1.  Matemática: Revisando no Caderno de atividades pág. 15 

 (sala) e pág. 16 (casa). 
 2.  Religião: Jeitos de ser págs. 18 e 19 (sala) 
 3.  História: Atividade no caderno 
 4.  Português: Sílaba no Caderno de Atividades pág. 28 (sala) e 

 pág. 30 (casa) 

 Atividade de História / Caderno 

 1.  Quais os produtos circulavam nos portos da cidade de Axum 
 2.  Como as pessoas armazenam água nos dias atuais? 
 3.  Como os rios eram utilizados no início das civilizações? 

 Terça- feira 08/02/2022 
 1.  Matemática: Revisando no Caderno de Atividades págs. 17 

 (sala) e pág. 22 (casa). 
 2.  Geografia: Revisando no Caderno de Atividades págs. 37 

 (sala) e pág. 35 (casa). 
 3.  História: Revisando com atividade no caderno 
 4.  Ciências: Região tropical págs. 23 a 26 (sala) e pág. 27 

 (casa). 
 5.  Português: Encontro vocálico no Caderno de Atividades pág. 

 51 (sala) e pág. 45(casa). 

 Atividade de História/ Caderno 
 1.  Por que as primeiras cidades surgiram próximas aos 

 rios? 
 2.  Como era a divisão da sociedade das construções 

 zigurates? 
 3.  No Egito antigo, como eram as ruas onde os 

 trabalhadores moravam? 



 Quarta- feira 09-02-2022 
 1.  Geografia: Atividade no caderno para casa. 
 2.  Ciências: Revisando atividade pág. 28 (sala) e pág. 29 (casa). 
 3.  Matemática: Revisando no Caderno de Atividades pág. 32 

 (sala) e pág. 31 (casa). 

 Atividade de Geografia 

 1.  Marque a afirmativa verdadeira sobre a indústria  e 
 a urbanização. 

 a)  Na Europa, o surgimento de atividades 
 industriais foi consequência do crescimento 
 acelerado das cidades. (     ) 

 b)  O surgimento de indústrias não mudou muito 
 a organização das cidades. (  ) 

 c)  A quantidade de pessoas que vivem em 
 cidades em cada continente do planeta mostra 
 que a atividade industrial é bem distribuída pelo 
 mundo. (  ) 

 d)  O Brasil é um país que teve sua 
 industrialização tardia e cidades que cresceram 
 sem planejamento. (  ) 

 2.  O fenômeno da urbanização iniciou-se nas cidades 
 dos países desenvolvidos como a Inglaterra, França e 
 Alemanha há cerca de 200 anos atrás com a instalação 
 das primeiras indústrias. A partir de 1950, a urbanização 
 foi intensificada em países como o Brasil, México e 
 Argentina, provocando o que chamamos de “inchaço” 



 urbano.  O crescimento das cidades no Brasil ocorreu, na 
 maioria das vezes, sem o devido planejamento urbano 
 ocasionando inúmeros problemas. 

 Observe a charge e  CITE  os problemas que podem surgir 
 com o rápido crescimento das cidades. 

 3.  A atividade industrial contribuiu para a 
 urbanização, pois, muitas pessoas migraram para 
 as cidades em busca de trabalho, como nos mostra 
 a figura a seguir. 



 A grande concentração de pessoas vivendo nas cidades 
 pode ocasiona: 

 a)  A ocupação de áreas de risco e o surgimento  de 
 favelas. (  ) 

 b)  O aumento das oportunidades de trabalho. (  ) 

 c)  A redução dos índices de violência. (  ) 

 d)  A diminuição de pessoas morando nas ruas. (  ) 

 Quinta -feira 10-02-2022 

 1.  Geografia: Autocorreção das atividades no caderno. 
 2.  Português: Atividade no caderno 
 3.  Redação: Completando histórias no Caderno de Atividades 

 págs. 57 (sala) e pág. 56 (casa). 
 4.  Literatura: Leitura do paradidático E algo aconteceu naquele 

 dia págs. 24 a 29. 

 Atividade de Português / Caderno 

 1. Circule o encontro vocálico nas palavras a seguir e classifique-os 
 em ditongo, tritongo e hiato. 

 a) joelho  e)faixa 

 b) balão  f) garoa 

 c) papai  g)azeite 

 d) saguão  h) Uruguai 



 Sexta -feira 11-02-2022 

 1.  Matemática: Revisão no caderno de atividades pág. 66 
 2.  Artes: Cena e drama págs. 14 e 15 
 3.  Português: Atividade no caderno de Matemática. 


